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Minden feladat megoldását külön oldalra írd!

1. Az alábbi összeadás eredménye egy N egész szám.
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Mekkora N számjegyeinek az összege?

2. Samu és Hédi segítenek az anyukájuknak levest főzni. A levesbe virsli is kerül, amit ők szeletel-
nek karikákra. Samu minden virslit ugyanannyi karikára vág, Hédi azonban nem ennyire precíz.
Viszont ő gyorsabb, így összesen négyszer annyi virslit karikáz fel, ehhez tízszer annyi vágást
ejt, ugyanakkor csak kilencszer annyi karika kerül ki a kezei közül. Hány karikára vág Samu egy
virslit?

3. Ingrid néhány rácspontot pirosra színezett a síkon. Azt vette észre, hogy nincs olyan szakasz,
amelynek mindkét végpontja piros, és a szakaszon a végpontokon kívül legalább 3 rácspont (nem
feltétlenül piros) van. Legfeljebb hány pontot színezhetett pirosra Ingrid?

Rácspont alatt a sík azon pontjait értjük, melyeknek egy rögzített derékszögű koordinátarendszer-
ben mindkét koordinátája egész szám.

4. Egy király járkált a sakktáblán úgy, hogy minden mezőre legfeljebb egyszer lépett rá.
Legfeljebb hányszor keresztezhette a saját útját?

A sakktábla 8× 8-as, a király pedig minden lépésében egy oldallal vagy csúccsal szomszédos me-
zőre léphet. A király útja egy töröttvonal, amelynek minden szakasza két oldallal vagy csúccsal
szomszédos mező középpontját köti össze.
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